

“无限期暂停”部分美韩军演 称朝鲜“构成非同寻常的威胁” 美国延续涉朝国家紧急状态

22日,美国国防部称,为落实此前美朝领导人新加坡会晤成果,国防部长马蒂斯“无限期暂停”了部分美韩联合军事演习及训练项目。但也在同一天,美国总统特朗普签署行政令,把2008年延续至今的“涉及朝鲜(威胁)的国家紧急状态”延长一年,保持对朝鲜的经济制裁。

叫停三个联演项目

美国国防部发言人怀特在当天傍晚发布的一份声明中说,马蒂斯决定暂停的项目包括原计划在未来3个月内举行的代号为“乙支自由卫士”的年度联合军演和另外两个与韩国海军陆战队进行的联合训练项目。

声明表示,未来美方以国务卿蓬佩奥为首的团队将继续与朝鲜进行外交谈判,美军是否会有其他决定将视会谈进展而定。

美国国防部18日已宣布暂停原定于8月举行的“乙支自由卫士”联合军演。

美国总统特朗普与朝鲜国务委员会委员长金正恩本月12日在新加坡举行会晤,并签署了联合声明。特朗普在会晤后的记者会上表示,将暂停“具有挑衅性”且“耗资巨大”的美韩军演。

与先前表态成对比

然而,也就在同一天,特朗普在白宫发布的公告中说:“朝鲜半岛可用于制造武器的可

裂变物质的存在和扩散风险以及朝鲜政府的行动和政策,继续对(美国)国家安全、外交政策和经济构成非同寻常的威胁。”他签署行政令,把2008年延续至今的“涉及朝鲜(威胁)的国家紧急状态”延长一年,保持对朝鲜的经济制裁。

根据行政令,美国继续禁止朝鲜领导人出售或以其他方式使用其在美国可能拥有的任何资产。这些与美国其他对朝鲜各类相关制裁是分开的。此前,特朗普和美国国务卿蓬佩奥都表示过,所有美国对朝鲜的制裁都将继续有效,随着美朝谈判的进展,其中一些可能会被解除。

美国时任总统乔治·W·布什2008年签

署行政令,宣布鉴于朝鲜构成的“威胁”,美国处于国家紧急状态。这一紧急状态由奥巴马和特朗普两任总统延续至今。

特朗普2017年延续这一紧急状态的公告中使用“朝鲜构成非同寻常的威胁”等相同表述。只是,这与他与朝鲜最高领导人金正恩会晤后的一系列说法形成对比。在与金正恩会晤后,特朗普曾在社交媒体上发文:“与我上任总统时相比,现在每个人都可以感到安全多了。不再有来自朝鲜的核威胁。”

美国国务院发言人希瑟·诺尔特21日说,国务卿蓬佩奥将在“可能的最早日期”与朝方见面、对话,“以努力落实美朝领导人会晤成果”。吴宝澍 刘晨(新华社供本报稿)

土耳其今天举行总统及议会选举

本报特稿 土耳其今天举行总统及议会选举。谋求连任的总统埃尔多安及其主要挑战对手、共和人民党的候选人因斯,在23日竞选最后一刻全力造势。

6个候选人和8个政党分别角逐总统职位及议会600个议席。有超过5900万登记选民投票,其中300万人在海外居住。

在关键投票前一天,埃尔多安在伊斯坦布尔举行5场竞选集会。而因斯则表示,如当选将是“土耳其的胜利”。

有分析称,虽然埃尔多安最终有望连任,但他很难一轮获得超过50%的选票当选;而需在下月8日举行第二轮投票。埃尔多安领导的正义与发展党则难以保住在大党的地位。(钟欣)

金砖国家智库学者探讨各国务实合作

本报讯 在逆全球化浪潮不断涌现、经济全球化日渐遭遇贸易保护主义挑战的背景下,探索应对贸易保护主义的务实路径与有效策略是各方关注的焦点。

23日于复旦大学举行的“2018金砖国家智库国际研讨会第二十二届万寿论坛”上,围绕“全球经济治理格局中金砖国家务实合作”的主题,来自国内外的专家学者展开了深入的探讨与交流。此次研讨会由金砖国家智库合作中方理事会主办,复旦发展研究院金砖国家研究中心承办。

第十届金砖国家领导人峰会将于7月25日至27日在南非约翰内斯堡举行。迈入第二个十年的金砖国家亟需进一步加强合作机制,深化合作成果。学术界为领导人峰会的召开及金砖合作的推进积极贡献智慧。

《时代》封面小女孩和妈妈在一起

白宫:媒体利用假照片设置议题



▲▲ 哭泣的小女孩成为媒体报道特朗普总统移民政策时采用的经典影像,并登上《时代》杂志封面 图 CFP

新华社今晨电 一名哭泣小女孩成为媒体报道美国总统特朗普移民政策时采用的经典影像并登上《时代》杂志封面,但美国政府官员22日说,照片中那名洪都拉斯小女孩其实并没有与母亲分离。

盖帝图像有限公司摄影师约翰·穆尔本月12日跟随美国入境和海关执法人员官员在美墨边境巡逻时拍摄那幅照片,小女孩哭泣影像在特朗普政府拆散非法入境成年人及其子女的做法招致舆论批评时广泛传播。

执法人员搜查小女孩的母亲桑德拉·桑切斯,小女孩哭了起来。摄影师在那一瞬间按下快门。“任何时候,我都没有说过这小女孩和妈妈被强行分离,”穆尔说,“但我拍

照的瞬间,小女孩有很大可能被强行带离。”穆尔说,小女孩和她的母亲一起由执法车辆带走,他不知道后来发生什么。

美国入境和海关执法局随后证实,桑切斯被拘押在得克萨斯州一处家庭拘留所。执法机构以保护隐私为由,没有提及小女孩的信息。

洪都拉斯外交部告诉小女孩的父亲丹尼斯·巴雷拉,他的女儿和妻子羁押在一起,没有被强行分离。

《时代》后来更正一篇有关那幅照片的报道时说:“这小女孩没有在尖叫声中被巡逻人员带走。她的母亲抱着她,一起被带走。”

尽管知道事实有误,《时代》依然决定在封面使用那幅照片。特朗普和小女孩的影像出现在红色背景上,配以标题“欢迎来到美国”。杂志总编辑爱德华·费尔森塔尔认为那是美国移民政策讨论最具视觉冲击力的符号,“我们的封面和报道准确把握了当下议题”。

白宫新闻秘书萨拉·桑德斯指认民主党和媒体利用照片设置议题。她在社交媒体“推特”上写道,“她没有与母亲分离”“这里(照片表现)的‘分离’与事实不符”。

朝野巨大争议声中,特朗普20日签署行政令,停止拆散非法入境成年人与子女的做法。

今起驾车禁令解除 女性可以合法开车

沙特女司机凌晨上街狂欢

本报特稿 沙特阿拉伯女性今日迎来历史性时刻。24日沙特正式解除对女性的驾车禁令,女性从此可以在沙特合法驾车。

据阿拉伯卫星电视台,数十名女性在法令生效后第一时间就驾车上街。不少沙特女士趁着这一刻踏出历史性一步,驾车上街亲身感受当司机的感觉,她们都面露满足的笑容,更有女士驾车载男伴或家人。

6月4日,沙特阿拉伯首次向该国女性颁发了驾照。当局向首批10名女性颁发了驾照。该国公共安全交通总局还通过社交网站“推特”公布了颁发现场的视频。这些持有驾照的女性从6月24日起都可以驾车上路。

2017年9月,沙特国王萨勒曼·本·阿卜杜勒-阿齐兹·阿勒沙特2017年9月颁布法



■ 沙特女司机难掩喜悦之情 图 CFP

令,首次允许该国女性自己驾车。法令自2018年6月24日起生效。

雄风一号 关爱男性健康

七天服一次、放心、可信,服用方便、吸收好!

到货了!

雄风一号中国台湾原装进口,其主要成份为鱼胶低聚肽粉,雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸成分,五大优质原材黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测——是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好、本品携带服用方便、吸收快。自上市以来深受男性朋友的青睐。雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信!

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服用一个月,三盒为一周期。深圳全球泰米科技 广告

买赠活动开始了!
雄风一号自上海销售几年以来深受广大男性朋友的喜爱,我公司决定:即日起至月底,凡一次性购买2盒雄风一号可享受免费送货上门和赠送1盒;凡一次性购买5盒雄风一号可享受免费送货上门和赠送3盒(赠同品同规格)的优惠!

郑重承诺:本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督。

专卖店地址:上海市黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司/近威海路)
咨询订购热线:021-36508932 免费送货
15000841587 18721363080 货到付款